



Slavnostního zahájení se zúčastní náměstek hejtmana Libereckého kraje Petr Tulpa a primátor města Jablonec Jiří Čerovský. Nebude chybět naživo zazpívaná hymna. Součástí celého programu bude také v sobotu večer slavnostní otevření vrhačského areálu TJ LIAZ Jablonec v Srncím dole, kde proběhnou obě soutěže v hodů kladivem.

*„Moc se na výkony našich skvělých mladých atletů těším. Jako každý rok budou mezi sebou zápolit ti nejlepší. Pevně věřím, že se dočkáme třeba i nějakého nového rekordu. Uvidíme, jaké pro to budou povětrnostní podmínky. Chtěl bych poděkovat pořadatelům, kteří se v Jablonci nad Nisou každoročně starají o plynulý průběh jakékoli atletické soutěže,“* uvedl Petr Tulpa, náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.

V areálu je postavena nová budova s posilovnou a odhodovou místností. Nechybí zázemí, jako jsou šatny a sprchy. Velkou podívanou slibuje kvalitní konkurence závodníků a v řadě disciplín uvidíme vedoucí závodníky českých tabulek.

V mužích to je Jiří Polák v běhu na 200 metrů, který letos zaběhl čas 20.63, v běhu na 400 metrů Matěj Krsek vévodí tabulkám časem 46.00. Ve výšce je to Marek Bahník, který letos skočil 222 cm. Ve skoku o tyči je v tabulkách druhý jablonecký odchovanec Dan Bárta výkonem 541 cm. V ženách uvidíme tři vedoucí průběžných tabulek. Nejlepší českou sprinterku Nikolu Bendovou, která má zaběhnuto 100 metrů za 11.47, 400 metrů poběží Lada Vondrová, přičemž její letošní výkon je 51.35. Trojici doplňuje tyčkařka Amálie Švabíková, která zatím má skočeno 455 cm. Na startu by neměla chybět ani výškařka Michaela Hrubá (letos má skočeno 187 cm).

Domácí oddíl TJ LIAZ Jablonec přihlásil do soutěže nadějně dorostence a dorostenky. Ve skoku vysokém Víta Monzara ve skoku dalekém Tomáše Osobu a Štěpána Schuberta, velkou naději mají oba tyčkaři Jáchym Štancl a Karel Vělička. V kategorii žen se po vleklém zranění objeví Adéla Novotná v běhu na 100 metrů, v hodů diskem Sára Dočekalová a v obou překážkových bězích to bude Vendula Štanclová. Každé umístění těchto závodníků do desátého místa bude velkým úspěchem.

TZ: Dušan Molitoris, předseda organizačního výboru MČR mužů a žen v atletice do 22 let